



要闻

雇联会:改动检测结果 或有人滥用MySJ旷工旷课

2022年03月05日

(吉隆坡5日讯)可能会有人滥用“*MySejahtera*”的健康状态，在未获得医生验证下，改动对染疫或没有染疫的自我检测结果，员工藉此乘机旷工，学生乘机旷课。

大马雇主联合会（MEF）执行董事拿督山苏丁告诉《马来西亚前锋报》说，根据每日公布疫情确诊数据的暴增剧跌，不排除有此可能性。

他促请雇主规定员工只能通过医院或诊所接受检测，以避免操纵检测结果的问题愈变猖獗。

目前，“*MySejahtera*”手机应用程式可以让用户在自行检测后可任意改动健康状态，说明染疫或没有染疫。

他说，只有以聚合酶链反应检测（PCR）作准，雇主才不会被那些懒散的员工欺骗。

“目前虽然未接获类似欺骗行径的投诉，不过我相信会有这样的情况出现。”

他提醒雇主主要警惕，不能让员工任意那样做，一定要由医院或诊所确定员工真的染疫。

昨日公布疫情确诊病例达3万3209，去年1月16日的3010例为国内创新低病例数据，然而，2月25日迅猛飙升至3万644例。

大马私立医院协会（APHM）主席古吉星（Kuljit Singh）表示会有此类欺骗行径，政府应该作出全面监督，以避免有人为私利而滥用*MySejahtera*。

他说，去年很多是从诊所送进医院后被检测染疫的病例，那时还未有自我检测，现在就会有人伺机操纵自行检测结果，因此政府应该强制规定须由医院作检定。

他说，当然也有人想作弊，要检测结果呈阴。

他促请政府重新检讨没有监督情况下实施的自我检测程序，要是有越来越多人滥用此应用程式，*MySejahtera*就不会受到信任，甚至被弃用。